

## Stanovisko školitele ke studiu Ing. Martina Pospíšilíka

Rád bych Vám v krátkosti představil studenta doktorského studia Ing. Martina Pospíšilíka, který obhajuje disertační práci na téma „Autonomní monitorovací systém“.

S Martinem jsem se poprvé setkal v devadesátých letech během jeho středoškolských studií na Gymnáziu v Holešově. Tehdy jsme se potkávali na hodinách fyziky během mého působení na tamním gymnáziu. Vzpomínám si na jeho zvýšený zájem o elektroniku, zejména o staré magnetofony, rádia a gramofony. Po úspěšném absolvování gymnázia nastoupil na FEL ČVUT v Praze, kde na Katedře teorie obvodů a mikroelektroniky vystudoval obor Mikroelektronika.

V roce 2008 se přihlásil na prezenční formu doktorského studia na Fakultu aplikované informatiky UTB ve Zlíně, studijní obor Inženýrská informatika. Téma disertační práce bylo zacíleno na návrh a částečnou realizaci autonomního monitorovacího systému. Z počátku svého studiu studoval v prezenční formě studia, v roce 2011 se stal interním zaměstnancem Ústavu počítačových a komunikačních systémů zdejší fakulty.

S potěšením uvádím, že během svého studia velmi odpovědně přistupoval ke studiu a k řešení zadaných úkolů. Během studia prokázal odborné znalosti zejména z oblasti hardware, sám se v rámci výuky a řešení dílčích úkolů zdokonalil i v oblasti programování a modelování. Obdivuji jeho pracovitost a odvahu, se kterou řešil téma disertační práce.

Publikační aktivity doktoranda jsou na dobré úrovni. Během svého studia napsal 10 časopiseckých publikací hodnocených v databázi SCOPUS a víc jak 30 konferenčních příspěvků, z nich většina je uvedena v databázi Thomson Reuters. Je autorem více jak 11 funkčních vzorků a 4 softwarů. Nutno ocenit i mezinárodní aktivity studenta. Během studia byl na jednom 3 měsíčním zahraničním pobytu a dva krát na týdenním zahraničním pobytu v rámci programu Erasmus.

Doporučuji, aby byla po úspěšné obhajobě práce **udělena** akademická hodnost Ph.D.

Ve Zlíně 5. 10. 2013

doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D.

školitel